Тесты по математике для 11 класса 
Мочалов В.В., доцент кафедры НИТ и М ГОУ «Чувашский республиканский институт образования» Минобразования Чувашии

В 1.  В июне 1 кг помидоров стоил 60 руб. В июле цена помидоров снизилась на 30 %, а в августе – еще на 50%. Сколько рублей стоил 1 кг помидоров после снижения цен в августе?

В 2. Первый посев семян петрушки рекомендуется производить в апреле при дневной температуре воздуха не менее 6ºС. На рис.1 показан прогноз дневной температуры воздуха в первые три недели апреля. Определите, в течение скольких дней за этот период можно производить посев петрушки.
[image: image1.wmf]2

144

4

3

-

=

×

x

x

x


В 3. Найдите корень уравнения 
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В 4. Найти 
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В 5. В таблице даны тарифы на услуги трех фирм такси. Предполагается поездка длительностью 1 час. Нужно выбрать фирму, в которой заказ будет стоить меньше всего. Сколько рублей будет стоить заказ?

	Фирма такси
	Подача машины
	Продолжительность и сто-имость минимальной поездки
	Стоимость 1 мин поездки сверх продолжительности минимальной поездки

	А
	350 руб.
	Нет
	13 руб.

	Б
	Бесплатно
	20 мин, 400 руб.
	19 руб.

	В
	200 руб.
	15 мин, 225 руб.
	15 руб.


В 6. Найти площадь параллелограмма, вершины которого имеют координаты 
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В 7. Найдите значение выражения 
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В 8. Прямая 
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 является касательной к графику функции 
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В 9. Боковые ребра треугольной пирамиды взаимно перпендикулярны, каждое из них равно 3. Найти объем пирамиды.

В 10. Скорость автомобиля, разгоняющегося с места старта по прямолинейному отрезку пути длиной l км с постоянным ускорением a км/ч2, вычисляется по формуле 
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. Определите наименьшее ускорение, с которым должен двигаться автомобиль, чтобы, проехав 0,8 км, приобрести скорость не менее 100 км/ч. Ответ выразите в км/ч2.

В 11. Найдите наибольшее значение функции 
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В 12. В понедельник акции компании подорожали на некоторое число процентов, а во вторник подешевели на то же число процентов. В результате они стали стоить на 4% дешевле, чем при открытии торгов в понедельник. На сколько процентов подорожали акции в понедельник?
С 1. Решить уравнение 
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С 2. Высота правильной треугольной пирамиды равна 24, а медиана ее основания 12. Найти тангенс угла между плоскостью боковой грани и плоскостью основания.

С 3. Решите неравенство 
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С 4. На сторонах AB,BC и AC треугольника ABC взяты, соответственно, точки K, L, M, причем 
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. В каком отношении отрезок KL делит отрезок BM?

С 5. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение 
[image: image16.wmf]0

)

1

2

)(

1

4

(

2

=

-

-

-

+

-

-

a

x

a

x

x

 имеет ровно три различных корня.

С 6. Десятичная запись натурального числа n должна состоять из различных (не менее двух) цифр одной четности, а само оно должно быть квадратом целого числа. Найдите все такие n. 
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